

Cegłów, dnia 02.03.2022 r.

Wykonawcy wg rozdzielnika

Dot.: postępowania IZP.271.2.2022 pn.: Zakup i dostawa samochodu 9-cio osobowego do przewozu osób niepełnosprawnych dla Gminy Cegłów

W związku z wystąpieniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczają Państwo samochód o wysokości 2285-2403?

Odpowiedź: Tak dopuszcza.

Pytanie Nr 2:

Czy dopuszczają Państwo samochód z systemem ESP z systemem zamiennym ESP?

Odpowiedź: tak dopuszcza.

Pytanie Nr 3

Czy dopuszczają Państwo samochód z systemem ASR na system zamienny HSA?

Odpowiedź: Tak dopuszcza.

Pytanie Nr 4

Czy dopuszczają Państwo pojazd z kolorem zderzaka innym niż nadwozie?

Odpowiedź: Tak dopuszcza.

Pytanie Nr 5

Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający. Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania gwarancji.

Odpowiedź: Roczny przebieg około 17 000 tys. Km.

Pytanie Nr 6

Czy Zamawiający zaakceptuje samochód zastępczy bez przystosowania do przewozu osób niepełnosprawnych. Autoryzowane serwisy nie posiadają samochodów przystosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych

Odpowiedź: Tak zaakceptuje.

Pytanie Nr 7

Proszę o informację czy koszty przeglądów w czasie trwania gwarancji pokrywa Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź: Koszty przeglądów w czasie trwania gwarancji pokrywa Zamawiający

Z up. Burmistrza
Zast. Burmistrza

Dariusz Uchman